

州委第一巡察组 向凉山州职业技术学校党委反馈巡察情况

根据州委巡察工作领导小组的部署，2024年4月11日，州委第一巡察组向凉山州职业技术学校党委反馈巡察情况。州委第一巡察组组长张泽加分别向州职校党委书记高勇和党委领导班子反馈了巡察情况。州委组织部常务副部长、州委巡察工作领导小组成员付荣江传达了巡视巡察有关文件精神，并就巡察反馈问题整改提出工作要求。州政府副州长成武毅出席会议并作讲话。州职校党委书记高勇主持向领导班子反馈会议并就做好巡察整改工作作表态发言。



州委第一巡察组组长张泽加在反馈时指出，总的来看，州职

校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，教育理念和水平不断提升，教研教学质量持续向好。巡察也发现了一些问题，主要是：运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导办学治校不够，意识形态工作重视不够，学校防范化解重大风险力度不够，全面从严治党“两个责任”落实有差距，学校内控制度不健全，干部职工担当意识欠缺，执行新时代党的组织路线工作有差距等。同时对巡察整改提出建议：**一是**进一步加强政治理论教育。**二是**进一步强化党委的全面领导。**三是**进一步强化党建工作。

州委组织部常务副部长、州委巡察工作领导小组成员付荣江要求，州职校要认真贯彻落实州委巡察工作领导小组会议精神，切实抓好问题整改。**一要**提高政治站位，不折不扣落实整改要求。要深刻认识巡察整改的政治内涵、巡察整改的有益效应和巡察整改的推动作用。**二要**加强组织领导，坚决扛起整改政治责任。要压实主体责任，“一把手”承担第一责任人责任，对巡察整改负总责，班子其他成员要履行“一岗双责”，推动职责范围内巡察整改任务落实。纪检监察机关要加强对整改落实情况的全面监督，有关职能部门要加强沟通协作，形成整改合力。**三要**强化系统思维，确保巡察整改落实落地。要突出重点，抓实全面整改。要举一反三，深化系统施治。要健全制度，构建长效机制。

州政府副州长成武毅强调，州职校党委务必要以坚决的态度

和有利的措施，认真、全面、迅速落实巡察整改要求，推动全面从严治党落地落实。一**要**旗帜鲜明讲政治，充分认识巡察问题整改的严肃性、重要性。要强化思想认识，持续巩固和深化巡察工作成果，真正做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。二**要**不折不扣补短板，从严从实抓好巡察问题整改落实。要认真梳理全面从严治党的弱项、缺项和漏项，准确把握管党治党的要求，将严的基调一贯到底，深入查找突出问题，推动全面从严治党向纵深发展。三**要**千方百计促发展，全力推动整改成效转化为工作质效。要以本轮巡察整改为契机，不断巩固和扩大整改成果，切实把巡察整改成果转化为学校高质量发展的新成效。

州职校党委书记高勇表示，巡察反馈指出的问题深刻中肯、实事求是，学校诚恳接受、坚决整改。一**是**提高政治站位，对反馈的问题照单全收。从讲政治、讲党性的高度，认真对待、对号入座，坚决做到全员参与、上下联动，不折不扣地落实好各项整改任务。二**是**聚焦问题整改，以有力的举措立行立改。坚决扛起整改政治责任，严格对照反馈意见，坚持问题导向，深入剖析问题根源，建立问题清单、任务清单、责任清单，制定整改措施，敢于较真碰硬，落实到人，立行立改。三**是**注重成效转化，推动学校高质量发展。进一步理清工作思路，明确工作目标，强化工作措施，压实整改责任，促进同向发力，推动问题解决，以实干实绩彰显巡察整改成效。

州纪委监委、州委组织部、州委巡察办、州委第一巡察组有关同志，州职校党委领导班子成员有关负责同志出席会议，州职校中层干部及教职工参加会议，部分离退休职工和学生代表列席会议。